[bookmark: _GoBack]С 01 июля на базе учреждения начала свою работу детская досуговая площадка «Летний калейдоскоп», которая была создана для организации досуга детей в период летних каникул. В рамках работы площадки проводятся различные мероприятия, развлекательные и информационно-просветительские. С понедельника по пятницу с 15:00 ч до 18:00 ч. Выходные: суббота, воскресенье.
 В период с 01 июля по 25 июля для участников детской досуговой площадки «Летний калейдоскоп» было проведено 15 мероприятий. 
В рамках летней площадки «Летний калейдоскоп» прошла игра – викторина по творчеству К.Чуковского «Удивительный мир сказок Корнея». Дети вспомнили самые известные сказки: «Айболит», «Федорино горе», «Муха – Цокотуха» и другие. Ребята разгадывали загадки, вспоминали персонажей из любимых сказок, активно отвечали на вопросы викторины. Особенно детям понравился «Черный ящик», где требовалось отгадать владельца того или иного предмета, при этом прочитать строчку из произведения. Не менее интересно прошло соревнование, где команды должны были отобрать те вещи, которые подходят только к их сказке.
В конце мероприятия к ребятам пришла плачущая Федора со своей бедой. Дети рассказали, что нужно сделать для возвращения грязной посуды. Поблагодарив всех, она удалилась, вернувшись с самоваром и баранками и  угостила  всех ароматным чаем. 
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