Безопасность круглый год! 
18 июня 2024 года,  в 10:00 часов для учащихся 5-7 классов МАОУ СОШ №20 им. Милевского Н.И. в рамках цикла информационно-профилактических мероприятий «Часы мира и добра» культорганизатором МУК «ДК х.Средние Чубурки «Победа» И. Канаевой проведён устный журнал «Безопасность круглый год».
Наступила долгожданная пора – летние каникулы. Отдых в любое время года должен быть спланированным и безопасным. На мероприятии вспомнили правила пожарной безопасности, ПДД, правила поведения в общественных местах.
Со словами приветствия к детям обратилась социальный педагог МАОУ СОШ №20 – Н.А. Перепелова. Она затронула тему общения в сети Интернет, о том какая опасность подстерегает пользователя в социальных сетях.
Школьный психолог, И.В. Сизова обсудила с ребятами как вести себя при встрече с незнакомцами.
М.Н. Степаненко - сотрудник пожарной части 139 ОП 122 ПСЧ 38 отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю, напомнил участникам мероприятия простые правила пожарной безопасности.   
О первой помощи при укусе опасных насекомых рассказала детям школьная медицинская сестра С.А. Добрадова. В ходе мероприятия дети посмотрели видеоролик «Безопасное Лето» и выполнили физзарядку.
К участникам мероприятия обратился настоятель храма «Веры, Надежды, Любови и Матери их Софии» протоиерей Отец Вадим Фёдоров. Он сказал, что между людьми должно быть уважительное и доброжелательное отношение, и тогда мир станет намного добрее!
Дети прошли тесты по правилам безопасного поведения на летних каникулах, и с помощью весёлых Смайликов показали, как они соблюдают правила безопасности жизнедеятельности.
В завершении мероприятия присутствующими был сделан вывод: следование простым рекомендациям поможет обезопасить жизни и здоровье!  
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