Человек среди людей

17 октября 2024 года, в 11:40 часов в МАОУ СОШ №20 им. Милевского Н.И. для учащихся 6-8 классов в рамках цикла информационно-профилактических мероприятий «Часы мира и добра» прошло тематическое мероприятие.
Навыками общения в коллективе поделился лидер школьного ученического самоуправления А.Чопурян, человек, который может заинтересовать, зажечь, увлечь, повести за собой. 
О толерантности и о том, как вести себя с окружающими, рассказал участникам мероприятия настоятель храма «Веры, Надежды, Любови и Матери их Софии» протоиерей Отец Вадим Фёдоров. 
Почему важно общаться и дружить между собой? Почему надо помогать друг другу? Ответить на эти и другие вопросы помогла школьный психолог Ю.А. Шульга. Дети с интересом слушали, задавали вопросы, а затем и поблагодарили за нужные советы.
В ходе мероприятия культорганизатор Дома культуры И.А. Канаева предложила ребятам выполнить задание «Пазлы», в котором потребовалось умение согласовывать действия и усилия для достижения общей цели. Учащиеся продемонстрировали собранные «пазлы» и озвучили фразы, на них написанные. Получились замечательные пословицы, цитаты про дружбу, коллектив, сотрудничество.
Была затронута и такая важная тема, как преобладание в современной жизни виртуального общения: по телефону, в социальных сетях. Рассмотрены плюсы реального общения и общения в Интернете.
В завершение мероприятия сделан вывод: важно научиться выстраивать отношения с одноклассниками, что в значительной степени способствует сохранению дружного коллектива. Взаимопомощь и взаимопонимание, уважение к каждому его участнику - основа крепкого коллектива. Навыки общения в школе помогут правильно выстроить общение с людьми во взрослой жизни. 
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